

我能网创富平台新年大升级

全力打造四大核心板块,本周日举办龙年首场创富见面会

今天是元宵节,过了今天年味儿就渐渐淡了,人们将告别温暖而安逸的新年氛围,迈出追逐财富的脚步。为了更好地服务全省创富者,2012年我能网创富工作室经过一系列升级优化,将重点打造4大核心服务板块:创富见面会、创富大讲堂、加盟创业展、创富全程服务体系。

全新登场的创富工作室将为全省的创业者、创富者提供最前沿的创富商机和最实用的创富服务,同时也为优质项目抢占江苏乃至华东市场提供最有效的推广阵地。2012年,我能网创富工作室将依托现代快报和我能网的全媒体推广优势,采用线下线上相结合的方式,打造一个全面的商机与财富对接平台,为项目方和投资者提供精准对接。

经过两个星期的精心筹备,我能网创富工作室龙年第一场“创富大讲堂”和第一场“创富见面会”将分别于本周六和周日,在南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室相继与广大创富者见面,创富见面会的报名工作已经开始,欢迎手握商机的项目方以及立志创业的投资者报名。

报名方式:登录我能网(www.wonengw.com)一点击“我能创富”一点击右上角报名按钮进入报名页面。

咨询电话:
(025)84783471
84783472
58598116

升级!创富见面会打造精准化服务

去年,创富工作室共推出了近40期创富见面会,累计为上万名投资者和1500多个项目方提供了对接服务,其中90%的项目方通过创富工作室找到了目标投资者;85%的投资者和创业者迈出了创富第一步。

作为品牌活动,“创富见面会”将在今年进行优化,针对创富项目和投资者双方的所属行业、投资额度等各项属性进行精准定位,为每一个项目寻找与自身发展目标最契合的投资者和创业者,也为投资者寻找最适合

自己的创富项目,还将面向不同的投资人群推出不同地域、不同行业,不同投资额度的各种主题见面会,让每一个参与活动的人迅速有效地实现自己的诉求,真正实现项目方和投资者的精准化对接。

实用!创富大讲堂每周分享实战智慧

“创富大讲堂”是创富工作室今年重点打造的另一品牌活动,我们网罗了南京乃至江苏地区最著名的创业指导专家为创业者答疑解惑,指点迷津。在1月举办的“我能网创富年会”上,创富工作室打造的“江苏创

富指导专家服务团”正式成立。“创富大讲堂”每周六举办,将邀请创富专家为广大创业者提供专业的创富指导、项目评估、门面选择、财务管理、品牌规划、信息化管理。将来,还会有更多优秀的专家陆续加

入这个团队,为大家带来最前沿的财富理念,最实用的创业知识。本周六下午一点半,龙年首场创富大讲堂将由南京热情创业孵化基地王伟主任开讲“如何选择和评估创富项目商机”。

规模!大型加盟创业展,商机聚宝盆

今年的4月和10月,由现代快报我能网主办的第八届和第九届南京特许连锁加盟创业展将在南京市规划建设展览馆(原江苏展览馆)隆重登场。每次展会为期3天,将吸纳来自全

国各地的超过300个优质创富项目登陆南京,为全省的创业者带来一场充满财富机遇的饕餮盛宴。

目前,4月13-15日举办的第八届南京特许连锁加盟创业展招商工作已经全面启动,欢迎有意向参展的项目方与我能网创富工作室联系,咨询参展事宜。咨询电话:(025)84783471、84783472、58598116

全面!建设创富全程服务体系

2012年我能网创富工作室还将整合各家专业机构资源,建设创富全程服务体系,将推出项目策划、商标注册、企业咨

询、融资担保、财务管理、法律顾问等一系列全新的创业服务。

我能网将充分发挥平台优势,融合各种专业创富工具,向创业者、创富者提供从创业初始一直到企业做大做强过程中的全部服务。

新闻链接

“江苏创富指导专家服务团”首批专家介绍

★王伟 江苏创富指导专家服务团首席专家 南京热情创业孵化基地主任

16年商海打拼,10年一线创业指导服务的经验,自成一套“独特实用有效”的指导方法,被誉为“创业实战指导教练”,“老板加工厂厂长”。

★王岩 资深国家级创业培训师,淮安市创业者协会秘书长,淮安市创业服务中心主任

首批国家级创业培训师,培养了上千名活跃在江苏乃至全国创业服务一线的创业指导老师。

★程翔 南京大明路汽车街管委会首席信息官(CIO)

中国第一个提出汽车智慧产业概念和系统,全球第一个带领研发团队从事城市汽车云计算研究的专家。

★胡建波 南京金陵商标事务所所长

国内首批商标代理人、注册资产评估师,指导千余家企业进行品牌规划与推广。

★宋佳玲 南京餐饮商会秘书长 历任绿柳居餐馆总经理,南京饮食行业协会副会长兼秘书长。

★陶祖戎 南京星海天创职业培训学校校长 南京谷尔歌企业管理咨询公司总经理

(稿件由我能网提供 撰文 袁卓华)



The Official Global Partner of EXPO 2012 Yokohama







现代至尊保障服务

现代汽车,全力打造“现代至尊保障服务”(Hyundai Premium Assurance Program) 为您呈现前所未享的高端服务,让您感受无处不在的品牌关怀,真正成为您贴心、贴心的道路伴侣。凡于2012年内购买雅科仕或劳恩斯车型的车主,均可享受包括韩国尊崇之旅在内的多项增值保障服务。

雅科仕荣获奖项

- J.D. POWER “2011年度美国消费者满意度最高豪华轿车”
- Tau 5.0 V8 发动机荣获 “2011年安全全球十佳发动机”

劳恩斯荣获奖项

- 美国公路安全保险协会2011年“至高安全选择奖”
- 2009年北美年度车型



韩国尊崇之旅

- 健康检查及护理
身体健康检查/皮肤问题咨询/洗牙服务
- 体验韩国文化
品尝韩国美食/欣赏韩国传统演出
- 下榻豪华住所
入住韩国一流的豪华酒店
- 意外惊喜
为您准备神秘礼物



雅科仕
全塑料引擎盖



劳恩斯

顾客满足

- 残值保障服务: 雅科仕与劳恩斯可享受最高1年内80%、2年内70%、3年内60%的残值保障率
- 新车更换服务: 购车之日起1年内,因对方责任发生严重碰撞及费用超过30%时,可申请更换新车

产品信赖

- 超长保修时间: 雅科仕与劳恩斯可享受5年不限公里保修; 劳恩斯车主可享受5年/10万公里保修
- 免费保养服务: 雅科仕车主可享受20次免费保养; 劳恩斯车主可享受10次免费保养

品牌溢价

- 上门取送车服务: 您可通过电话预约一天的,经销售人员将您的爱车取车,修理完毕后将车送至您指定的地点
- 24x7呼叫中心: 400-885-3388 365天全年无休,随时接听您的心声

现代汽车江苏东源特约店

销售热线: 025-52472888/2889 (现代4S中心)

售后服务: 025-52407666

地址: 江苏省南京市雨花台区软件大道40号(原宁南大道)